

## 留星语

“痴情就是对喜欢的人、事、物，不顾一切去追求。”

出演《多情女人痴情男》，陈浩民认为自己应该算得上痴情。

“50年代、70年代、80年代的青春我都演过了，想尝试一下新角色。”

佟大为这个“青春”代言人，在《狙击手》中却出演成熟的军官。

“相识多年一直‘错过’，这次终于可以好好爱一场。”

李宗翰与戴娇倩是多年的朋友，主演《春去春又来》是他们首次携手合作。

“《赤壁》在我心中的地位，就像我太太一样。”

吴宇森在《赤壁》发布首款内地版主海报和预告片时，表达了电影在其心中的地位。

## 莲鹤方壶赴京迎奥运



昨日上午，河南博物院三楼“国之重宝”展厅里，河南博物院镇院之宝——莲鹤方壶被小心翼翼地拆分包装后撤出了展厅，即将与其他6件精品文物一起赴京参加迎奥运的展览。据介绍，除非参加重大活动，否则不会轻易搬动这件“镇院之宝”。

国家文物局与中国科协将于7月至9月在位于北京奥运园区的中国科技馆新馆举办“奇迹天工——中国古代发明创造文物展”，该展览是奥运会期间的重点文化项目。河南博物院镇院之宝——莲鹤方壶、商代的云雷纹铜卣、春秋时期的王子午鼎、镶嵌红铜龙纹铜方豆、西周时期的镶嵌铜内铁援戈、北齐的黄釉绿彩刻莲瓣纹四系罐、唐代的三彩骆驼及牵驼俑7件文物精选其中。

晚报记者 杨宜锦/文 晚报首席记者 贾俊生/图

昨天是上海电影节国际影视节目市场开馆的第三天，前来宣传的明星仍然络绎不绝，他们利用自己的号召力为各自主演的作品叫卖吆喝。记者获悉，明星的“行情”早已在电视台和制作圈内有一份排行榜。目前最受购片人士青睐的男演员是李幼斌和孙红雷，女演员则是蒋雯丽和孙俪。

# 制作人曝明星行情

陈道明有价无市 赵薇成“收视毒药”

## 李幼斌高产量高收入

## 蒋雯丽借《金婚》赢“金价”

圈内流传的所谓“行情”最强演员名单其实两三年就会更新一次，因为演员的人气和电视剧的大环境在不断变化。李幼斌能登上今年这份最具“行情”名单的头把交椅很正常，他这两三年接连遇到两部好的电视剧——《亮剑》让李幼斌跃居一线位置，而《闯关东》则让他身价倍增，目前李幼斌的身价已经达到15万元一集。从大环境看，这两年军旅题材很多，只要有军人角色，制作人多半会首先想到李幼斌，而且李幼斌演的电视剧收视率都很好。至于孙红雷，演什么角色都入木三分，制作人喜欢用他，观众又喜欢看他。此外，孙红雷开始主攻大银幕，电视剧要请到他已经很难，所谓物以稀为贵，孙红雷目前身价是12万元一集。

至于最具“行情”的女演员部分，蒋雯丽和孙俪平分秋色。这两人是“承前启后”，蒋雯丽是中年人的最佳“代言人”，孙俪则是新生代演员中的收视保证。去年《金婚》获得口碑和收视双赢后，主演该剧的蒋雯丽也是身价更上一层楼，她目前的片酬15万元一集，是国内女演员中最高的，许多制片人还是无惧高价争相邀请她。孙俪近年来主演的一系列电视剧如《幸福像花儿一样》《新上海滩》和《甜蜜蜜》都取得不错的成绩，目前孙俪的身价也高达12万元一集。

## 赵薇转型不彻底成“毒药”

## 陈道明徐帆缺乏新鲜感

赵薇、徐帆和陈道明在排行榜上位列倒数让人颇有些意外。据悉，赵薇主演的电视剧除了《还珠格格》外，其他的收视率都不是很好，所以她背上了“收视毒药”的名号。此外，有制作人觉得赵薇一直没有找准定位，转型不够彻底，所以现在电视台不敢轻易购买她的片子。

徐帆和陈道明是公认的实力派演员，但电视台觉得他们演技太脸谱化，演什么角色都是一样的，没有给观众新鲜感。特别是陈道明，演什么角色都是“陈道明”，不是戏中的角色，而且他太强势，往往导致与他配戏的其他角色无法发挥。此外，陈道明高达16万元一集的片酬，也让许多制作人不敢轻易邀请他。电视台的购片人士也指出，陈道明在《中国式离婚》后出演的电视剧收视并不好，原先电视台冲着陈道明的名气花大价钱购买，但是收视不好导致广告效益也不好，让他们现在“望陈却步”。 骆俊澎



赵薇：以后给你好看！（设计台词）

**五星电器**  
FIVE STAR APPLIANCE

菱电机 Haier 海尔

LG

GREE 格力

璀璨升级 空前让利

# 中原家电卖场新形象

家电顾问 数码区 音响区 手机区

MOT 唐纳多拉 Whirlpool FRESTA SAMSUNG Panasonic sacon

TCL 美高空调 美美Meiling Royalstar PAUPU

五星电器 亚细亚

中原家电卖场新形象

五星电器亚细亚新概念旗舰店  
6月21日盛大开业